



Фонд Родини
Богдана
Гаврилишина

Міському голові м. Вінниця

Моргунову С.А.

Щодо інформаційної підтримки відзначення

Дня відповідальності людини

№ 50 від 16.10.2024

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Звертаємося до вас щодо інформаційної підтримки Всеукраїнського дня відповідальності людини, що відзначатимуть в Україні 19 жовтня.

Просимо посприяти поширенню та розміщенню цієї інформації на офіційних ресурсах та у соцмережах (інформдовідка та необхідні візуальні матеріали є [тут](#)). А також запрошуємо доєднатися до підтримки ідей Фонду родини Богдана Гаврилишина та до поширення цінностей Дня відповідальності людини в Україні в офлайн-форматі:

- реалізувати в освітніх, соціальних, спортивних комунальних закладах виставку ілюстрацій [Pictoric](#), створену на основі 15 пунктів Декларації відповідальності людини Богдана Гаврилишина;

- провести [відкритий урок](#) в освітніх закладах на тему «19 жовтня – День відповідальності людини», на якому, зокрема, обговорити з учнями 15 пунктів [Декларації відповідальності людини](#);

- серед учнів навчальних закладів започаткувати челендж у соцмережах з #ДеньВідповідальностіЛюдини. Так вчитель може запропонувати учням обрати один із пунктів у [чеклисті відповідальності для підлітків](#) та [чеклисті відповідальності для дітей](#), виконати його та опублікувати фото в Instagram чи Facebook.

- запропонувати дітям тематичні [розмальовки](#) з ілюстраціями 15-ти принципів відповідальності людини;



Фонд Родини
Богдана
Гаврилишина

- розмістити соціальну рекламу (борди, банери, LED екрани, сітілайти тощо) у Тернополі, яка інформуватиме про те, що 19 жовтня – День відповідальності людини.

- розмістити на ваших офіційних ресурсах [інформацію](#) про День відповідальності людини для залучення широкого кола громадськості до відзначення цього дня.

Наша найбільша відповідальність сьогодні – об'єднуватися і взаємодіяти.

Сподіваємося на вашу підтримку та співпрацю!

Довідково

Всеукраїнській день відповідальності людини встановлений Верховною Радою у 2021 році та відзначається щорічно 19 жовтня в день народження видатного українця, візонера, співзасновника Всесвітнього економічного форуму в Давосі, очільника Міжнародного інституту менеджменту в Женеві, автора Декларації відповідальності людини Богдана Гаврилишина.

Метою відзначення цього дня є заклик до переосмислення відповідальності як базової цінності кожної людини, що сприяє покращенню персонального життя та ефективному розвитку спільнот, міст, країн та світу. Варто відзначити, що Україна є першою країною, яка відзначає День відповідальності людини на державному рівні.

З повагою та вдячністю за вашу працю

Маріанна Єлейко,
голова Фонду родини Богдана Гаврилишина

